


  Önkormányzat		    
      Csánig

Cs/81-5/2025.

J e g y z ő k ö n y v

Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. április 22-én, (kedden) 16:00 órakor a Közösségi Házban megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen voltak: Patyi Szabolcs polgármester, Pintér Adrienn alpolgármester, Győrvári György Szilárd képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentették: Szutorné Varga Bernadett képviselő, Szutor István képviselő

Tanácskozási joggal vettek részt: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Meghívottak: Finta Brigitta szociális ügyintéző, Csóka Géza pénzügyi ügyintéző

Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Patyi Szabolcs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 3 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

[bookmark: _Hlk193714626]Napirendre, illetve további egy napirendi pont felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Anyagi támogatás kérése
2. Az óvodai és az iskolai intézményi gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló rendelet módosításához történő hozzájárulás
3. A települési környezet védelméről szóló önkormányzati rendelet módosítása
4. Könyvtári szolgáltató hely feladatainak ellátása

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

Patyi Szabolcs polgármester: a napirend tárgyalása előtt az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés között végzett munkáról és a fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott számot.

1. Átruházott hatáskörben hozott döntések:

· [bookmark: _Hlk193714652]Rendkívüli települési támogatás 1 megállapítás összesen 20.000,-Ft összegben.

· Rókavár Vendégház nevében Horváth Annabella Tímea megállapodást kötött Csánig község Önkormányzatával államháztartáson kívüli forrás átvételéről. A Róka Vendégház tulajdonosa támogatni kívánja Csánig település közterületének virágosítása és szépítése során felmerülő kiadásokat. Ezen okból vissza nem térítendő pénzeszközt bocsát az önkormányzat rendelkezésére 200.000,-Ft összegben. Megállapodtak abban, hogy a közterületekre beültetni kívánt növényeket és virágokat az önkormányzat rendeli és vásárolja meg, melynek során felmerült számla kiegyenlítéséhez teljes egészében felhasználja az erre a célra biztosított összeget. Az önkormányzat a forrás felhasználásáról a számla kifizetését igazoló bizonyítvány másolatával a beszerzést követő 5 munkanapon belül elszámol. 


2. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről és a korábbi döntések végrehajtásáról:

- Március 26-án Sárváron részt vett a Versenyképes Járások Program tájékoztatóján,
- Április 2-án a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársával és Boros András megbízott kulturális rendezvényszervezővel körbe járták az önkormányzat épületeit és a közösségi tereket,
- Április 6-án Sárváron a Zeneházában Közös ügyünk Észak-Vas elnevezésű rendezvényen vettek részt Joó Ferenc volt polgármesterrel, ahol egy nagyon szép könyvet vehettek át, ami a könyvtárban bárki számára megtekinthető,
- Április 7-én Répcelakon együttes képviselő-testületi ülést tartottak a répcelaki és nicki képviselő-testületi tagokkal és kinyilvánították a csatlakozási szándékukat a versenyképes járások programhoz, 
- Április 10-én megkapták a fásítási programban megigényelt fákat, melyeket április 13-án ültetették el a Petőfi parkba. Ezúton is köszöni a Csánigi Önkéntes Tűzoltóegyesületnek a közreműködést és mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult a fák elültetéséhez,  
- Április 12-én a Közösségi Házban és a játszótéren kézműves foglalkozást tartottak, ahol mindenki kedvére alkothatott, akár aszfaltkrétával vagy kavicsfestéssel, délután a Csánig és környéke Vadásztársaság tartott gyűlést a Faluházban,
- Szeretne tájékoztatni mindenkit, hogy a játszótéri homokozóban kihelyezésre került homokozó eszközöket mindenki használhatja,
- Április 20-án a 3. „Csánigi Fészekrablás” zajlott, köszöni mindenkinek, aki részt vett, vagy csak támogatta a játékot. Nagyon jó érzés, hogy mindig vannak új csatlakozók és unokák vagy dédunokák is, akik ellátogatnak a településre erre a játékra,
- Ahogy az idő engedi folyamatosan zajlik a zöldterületek karbantartása, mely a géppark rossz állapota miatt elég komoly feladat. Húsvét előtt a vállalkozó is elvégezte az idei első fűnyírást. A rózsák gyomtalanításában köszöni a segítséget Balter Jánosnénak,
- Folyamatosan végzik az épületek tisztántartását, húsvéti dekorációt készítettek a Közösségi Ház elé. Mindenkinek köszöni a segítséget. 

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentése, javaslata a két ülés között végzett munkával kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás vagy bejelentés nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk175647355][bookmark: _Hlk188883986]37/2025.(IV.22.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk168399249][bookmark: _Hlk1200042311]Csánig Önkormányzatának Képviselő-testülete az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást elfogadta és tudomásul vette.
[bookmark: _Hlk1683992491]
Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


1. Napirend
Anyagi támogatás kérése
Előadó: Csóka Géza pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a kérelem a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Csóka Géza pénzügyi ügyintéző: Az iskola igazgatója megkereste az önkormányzatot, hogy a tornaterem padozatát szeretnék felújítani, melynek várható költsége 32 millió Ft. A rendelkezésre álló információk alapján Répcelak város Önkormányzata 15 millió Ft-ot tud biztosítani, az alapítvány 4 millió Ft-tal járul hozzá. Így 19-20 millió Ft áll rendelkezésre a padozat felújítására. A hiányzó 10-12 millió forintot pedig azoktól az önkormányzatoktól szeretné kérni, akiknek a gyerekei az iskolába járnak. Így Csánig Község Önkormányzatát is arra kérik, hogy anyagi lehetősége függvényében járuljon hozzá a padozat felújításához. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: A csánigi önkormányzatnak tulajdonrésze van ebben az épületrészben is. Igaz, hogy a költségvetés szűkös, de javasolja, hogy névleges támogatással, 50.000,Ft-tal járuljanak hozzá a padozat cseréjéhez. A Versenyképes Járások Program keretében benyújtásra került a tornaterem padozatának cseréje. Kérdése, hogy akkor is fenntartja a támogatást a Képviselő-testület, ha nyertes lesz a pályázat vagy felülvizsgálják a hozott határozatot a döntés ismeretében?

Győrvári György Szilárd képviselő: Véleménye szerint jelképes összegű ez a támogatás, ezért ne vonják vissza nyertes pályázat esetén sem a támogatás összegét.
 
Patyi Szabolcs polgármester: Aki elfogadja, hogy 50.000,- Ft-tal támogatják a padozat cseréjét, és a Képviselő-testület fenntartja a döntését a nyertes pályázat esetén is, az kézfelemeléssel jelezze. Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk159830073]38/2025.(IV.22.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Répcelaki Móra Ferenc Általános Iskola tornaterem padlójának cseréjét 50.000,-Ft összegben, amelyet a 2025. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosít. Amennyiben a Versenyképes Járások Program keretében a beruházás támogatást kap, a Képviselő-testület abban az esetben a döntését fenntartja. 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


2. Napirend
Az óvodai és az iskolai intézményi gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló rendelet módosításához történő hozzájárulás
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, előzetes hatásvizsgálat, indokolások, rendelet-tervezet és a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Utoljára 2022. decemberi ülésen vizsgálta felül és fogadta el a Képviselő-testület az óvodai és az iskolai intézményi gyermekétkeztetés térítési díjakat. Tudjuk, hogy a nyersanyagárak jelentősen emelkedtek az elmúlt években, ezért a répcelaki óvoda igazgatója javaslatot tett az intézményi térítési díjak módosítására, mely az előterjesztés részét képezi. A Társulásban részt vevő Önkormányzatoknak a hozzájárulása szükséges a térítési díjak emeléséhez, melyhez kéri a Képviselő-testület támogatását. Jogszabály írja elő, hogy nettó összegben és rezsidíj nélkül kell feltüntetni az önkormányzati rendeletben a térítési díjakat. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


39/2025. (IV.22.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért az óvodai és iskolai intézményi gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló 6/2018.(II.23.) önkormányzati rendelet előterjesztésben foglalt szempontok szerinti módosításával. 
Felhatalmazza Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testületét a rendelet elfogadására. 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
               dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


3. Napirend
A települési környezet védelméről szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, rendelet-tervezet, indokolások, előzetes hatásvizsgálat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A Képviselő-testület 2022. novemberi ülésen fogadta el a települési környezet védelméről szóló önkormányzati rendeletét. 2024. októberében elfogadásra került a településrendezési és építési követelmények alapszabályairól szóló 280/2024. (IX.30.) Kormányrendelet, melynek értelmében a Képviselő-testület által elfogadott helyi rendeletben szükséges módosításokat eszközölni, mert a Kormányrendelet által fogalmazott rendelkezéseket is tartalmaz, és ezt szükséges harmonizálni az önkormányzati rendelettel. Ezért szükséges a helyi rendelet módosítása. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri a rendelet-tervezet elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

[bookmark: _Hlk191476051]Képviselő-testület 3 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

[bookmark: _Hlk96349055]Csánig Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2025.(IV.23.) önkormányzati rendelete a települési környezet védelméről szóló 13/2022.(XI.22.) önkormányzati rendelete módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

[bookmark: _Hlk191476264]
4. Napirend
Könyvtári szolgáltató hely feladatainak ellátása 
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: Molnárné Szabó Ernesztina Csánig, Kossuth Lajos utca 7. szám alatti lakos megbízási szerződés keretében látja el Csánig községben a könyvtárosi feladatokat. Molnárné Szabó Ernesztina a 2025. január 6. napján kelt megbízási szerződés 5. pontja alapján jelezte, hogy 2025. május 4. és 2025. június 22. között személyes okok miatt nem tudja ellátni a könyvtárosi feladatokat a településen. Továbbá jelezte, hogy a teljesítését akadályozó családi körülmény elhárulását követően teljesíti a megbízási szerződésben foglaltakat, ellátja a könyvtári szolgálatóhellyel kapcsolatos feladatokat. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy vegye tudomásul Molnárné Szabó Ernesztina bejelentését és 2025. május 4. napjától 2025. június 22. napjáig, határozott időre egyező akarattal függessze fel az önkormányzat által nyújtott és a könyvtári szolgáltató hely feladatainak ellátására kötött megbízási szerződést.  A települési könyvtári ellátás biztosítása az önkormányzat kötelező feladata, ezért az Önkormányzat helyettesítés útján gondoskodjon a kötelező könyvtári ellátásáról. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 3 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


40/2025. (IV.22.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetértőleg tudomásul veszi Molnárné Szabó Ernesztina bejelentését, miszerint 2025. május 4. és 2025. június 22. között nem tudja ellátni a könyvtári szolgáltató hely feladatait. Megbízási díjának folyósítását 2025. május 4. és 2025. június 22. között – teljesítés hiányában - szünetelteti. 
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kötelező könyvtári ellátás biztosítását helyettesítés útján valósítja meg. Ebben az időszakban a nyitva tartás átmenetileg az alábbiak szerint változik: hetente két alkalommal: kedden és pénteken 13 órától 16 óráig.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal



Miután több napirend nem volt, Patyi Szabolcs polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 

k.m.f






               Patyi Szabolcs					                      dr. Kiss Julianna
               polgármester                                                                                              jegyző
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